

『日本版救急蘇生ガイドライン 2015 に基づく 第4版 新生児蘇生法インストラクターマニュアル』(2016年5月20日 第4版第2刷発行) に誤りがございました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2016年7月6日 メジカルビュー社編集部)

訂正箇所	誤	正
p132 ②囲み内	呼吸…なし	呼吸…あり
p132 ③囲み内	努力呼吸…なし	努力呼吸…あり
p133 ③30秒後, 質問者への答え	チアノーゼ:なし	チアノーゼ:あり

『日本版救急蘇生ガイドライン 2015 に基づく 第4版 新生児蘇生法インストラクターマニュアル』(2016年5月1日 第4版第1刷発行) に誤りがございました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2016年4月19日 メジカルビュー社編集部)

箇所	誤	正
p5 執筆者一覧	加藤丈則	加藤丈典
p48 28行目	各ステップの順序は問いません。	各ステップ内の順序は問いません。
p164 執筆者	加藤丈則	加藤丈典